

Tabăra de la Putna

În dimineața zilei de joi, 21 iulie 2011, noi, premianții concursului final al revistei "Biserica din sufletul copilului", ne-am adunat emoționați în curtea Mănăstirii Sfântul Ioan cel Nou de la Suceava. Luând binecuvântarea părintelui arhimandrit Vartolomeu, am pornit spre Mănăstirea Putna, unde cu bunăvoința părintelui stareț Melchisedec urma să petrecem o săptămână duhovnicească.

Ajunși la Putna, ctitorie și locaș de veci al Marelui și Sfântului nostru domnitor Ștefan, inimile noastre au fost impresionate de frumusețea și tihna aceluia colț de rai în care eram blagosloviți să ne petrecem această tabără de creație.

După ce ne-am cazat, ne-am închinat în biserica mănăstirii și la mormântul Sfântului Voievod Ștefan. Apoi am făcut cunoștință unii cu alții și cu doamnele îndrumătoare, și am aflat programul următoarelor zile.

Copiii câștigători ai secțiunii de eseuri au lucrat împreună cu doamna profesoară de limba română la viitoarele articole ale revistei: *Viața Sfinților Ioachim și Ana*, textul benzii desenate, alegerea unor citate din scrieri ale părintelui Arsenie Papacioc pentru pagina "Mari Duhovnici", alegerea unor pilde din cărți duhovnicești pentru copii, conceperea jurnalului de tabără.

Copiii câștigători ai secțiunii de pictură icoane au pictat fiecare câte o icoană a unui sfânt pe care și l-au ales, fiind ajutați de doamna profesoară de desen și de părintele

Isaia de la Mănăstirea Putna, care le-au explicat tehnica pictării unei icoane bizantine.

Pe lângă aceste activități în care ne-am folosit creativitatea și ne-am îmbunătățit abilitățile, ne-am bucurat și de natura și lăcașurile sfinte din apropiere.

În a treia zi de tabără am vizitat faimoasa chilie a Sfântului Daniil Sisastrul, duhovnicul Sfântului Ștefan Voievod.

Duminică am participat cu evlavie la Sfânta Liturghie și am ascultat cuvântul de învățătură de la finalul slujbei. După-amiaza am sărbătorit ziua de naștere a unei colege de tabără care a împlinit 11 ani.

Luni dimineața am purces spre Schitul Sihăstria Putnei, aflat la 4 km distanță, unde ne-am închinat la sfintele moaște, am cumpărat cărți, icoane și amintiri pentru cei dragi, apoi ne-am întors bucuroși că am fost pelerini în acea zi însoțită.

Părintele Elefterie de la Mănăstirea Putna a organizat un concurs pe teme religioase în urma căruia s-au decernat mai multe premii constând în cărți duhovnicești și CD-uri cu muzică psaltică.

Marti dimineață am urcat voioși Dealul Crucii unde am admirat peisajul magnific al văii Putnei, precum și crucea de 38 de metri ce marchează locul de unde Sfântul Voievod Ștefan a tras cu arcul săgeata care a decis locul de zidire al bisericii.

În ultima seară ne-am adunat în jurul focului de tabără, am cântat, am povestit, ne-am oferit cu drag cadouri, am schimbat adrese, promițându-ne să ținem legătura și părându-ne rău că aceste minunate zile de tabără se apropie de sfârșit.

A doua zi dimineață ne-am despărțit cu speranța că ne vom reîntâlni vara viitoare, uniți de aceeași prietenie și de aceeași dragoste de Hristos.

Andreea Nistor, cl. a VIII-a, Suceava

